
294

Оцінка ефективності управління бізнес-процесами у сфері нерухомості 
в умовах сучасних викликів

Олександр Калінін,
д.е.н, професор,

завідувач кафедри менеджменту та інноваційного розвитку,
ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», м. Київ, Україна,

e-mail: AlexKV@krok.edu.ua,
ORCID: 0000-0001-5238-0525

Дмитро Ромасенко,
студент кафедри менеджменту та інноваційного розвитку,

ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», м. Київ, Україна,
e-mail: romasenkodv@krok.edu.ua,

ORCID: 0009-0005-2508-4591

Сектор нерухомості України відіграє важливу роль в економічному розвитку 
країни, особливо в умовах післявоєнної відбудови, яка потребує значних 
інвестицій у інфраструктуру та модернізацію житлового фонду. Ця галузь є 
ключовою для забезпечення економічної стабільності, створення робочих місць 
та залучення інвестицій. Управління бізнес-процесами у секторі нерухомості 
спрямоване на підвищення ефективності операційної діяльності, оптимізацію 
використання ресурсів і підвищення загальної інвестиційної привабливості 
компаній. У цьому контексті особливого значення набуває розвиток сучасних 
технологій автоматизації, цифрових рішень та інтеграції інноваційних підходів, 
які сприяють значному покращенню продуктивності, зниженню витрат і 
підвищенню гнучкості бізнес-процесів до швидких змін у ринковому середовищі.

У рамках дослідження розглядаються підходи до оцінки ефективності 
управління бізнес-процесами у секторі нерухомості з урахуванням впливу 
цифрової трансформації та впровадження енергоефективних рішень. Ці заходи 
сприяють зниженню операційних витрат, оптимізації часу виконання процесів і 
забезпеченню високого рівня обслуговування клієнтів. За допомогою методології 
бізнес-процесного управління (BPM) та сучасних інструментів аналізу 
досліджено можливості оптимізації ключових операційних аспектів, таких як 
управління портфелем об'єктів, моніторинг ризиків, а також вдосконалення 
процедур прийняття рішень у галузі. Застосування цих методів дозволяє 
підвищити ефективність операцій та забезпечити адаптивність компаній до змін 
ринкових умов.

Серед основних результатів дослідження представлені рекомендації 
з удосконалення управлінських практик у сфері нерухомості. Зокрема, 
зроблено акцент на впровадженні систем BPM для забезпечення комплексного 
управління бізнес-процесами, а також на використанні цифрових інструментів 
для автоматизації рутинних операцій, що дозволяє зменшити навантаження 
на персонал та підвищити якість послуг. Підкреслено необхідність адаптації 
компаній до сучасних ринкових умов через розробку інноваційних моделей 
взаємодії з інвесторами, забезпечення прозорості процесів і підвищення загальної 
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конкурентоспроможності ринку нерухомості України у 2024-2025 роках.
Особливу увагу приділено питанням екологічної стійкості та розвитку 

енергоефективних рішень у секторі нерухомості. Впровадження таких підходів 
сприяє зменшенню вуглецевого сліду, зниженню енергетичних витрат і 
підвищенню екологічної відповідальності галузі, що є важливим фактором для 
залучення іноземних інвесторів та забезпечення сталого розвитку в умовах 
глобальних викликів.

Ключові слова: сектор нерухомості України, управління бізнес-процесами 
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